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Hallituksen kokous 5 / 2024   

      

  

Aika  5.6.-10.6.2024 

Paikka sähköpostikokous 

  

Läsnä   

Hannula Kari, puheenjohtaja 

Aaltonen Jani 

Hakkarainen Tomi, ei kohdassa 3 

Kärkäs Maire    

Mattila Petri  

Simola Juha 

Toivonen Sirpa  

Viitanen Ville    

  ***   

Heikkinen Eeva-Liisa, toiminnanjohtaja, HPL toimisto, sihteeri   

 

 

1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvalta 

Hämeen Pelastusliitto ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus on 

päätösvaltainen, kun puheenjohtaja ja vähintään viisi muuta hallituksen jäsentä 

on saapuvilla.   

 

Päätös  Puheenjohtaja avasi kokouksen 5.6. Kokoukseen osallistuneiksi katsottiin 

ne jäsenet, jotka ottivat asiaan kantaa kokousaikana.  

 

Kokouksen avauksessa todettiin, että kokouksen päätösesitykset ovat 

työvaliokunnan kokouksen 4.6. esityksiä. Työvaliokuntaan kuuluvat:  

hallituksen jäsenet Kari Hannula pj, Juha Hirvonen, Hannu Kylkilahti 

sekä toiminnanjohtaja Eeva-Liisa Heikkinen. 

 

 

2 Jäsenyysasiat 

Jäsenyyttä ovat hakeneet 

·         Hämeenlinnan seudun Pelastuskoirat Hämpet ry 

·         Lounais-Hämeen Pelastuskoirat ry 

 

Jäsenyyden päättyminen 

·         Päijät-Hämeen hyvinvointikuntayhtymä  ( nykyinen Päijät-

Hämeen hyvinvointialue ) 

  

Esitys            Myönnetään Hämeen Pelastusliiton jäsenyys jäsenyyttä hakeneille  
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pelastuskoirayhdistyksille.  

 

Todettiin Päijät-Hämeen hyvinvointikuntayhtymän jäsenyyden  

päättyminen vuoden 2024 loppuun. Todettiin, että Hämeen  

Pelastusliitolla on edelleen yhteistoimintasopimus Päijät-Hämeen  

pelastuslaitoksen kanssa ( Päijät-Hämeen hyvinvointialue) 

  

Päätös Esityksen mukainen päätös yksimielisesti.  

 

 

3                    Ansiomerkkiasiat 

Urjalan VPK on anonut Hämeen Pelastusliiton ansiomitalia jäsenelleen. 

Luovutetaan 15.6. jos se on mahdollista. 

  

Esitys:            Myönnetään anottu ansiomitali 

 

Päätös: Esityksen mukainen päätös yksimielisesti.  

 

 

4                 Palokuntanuorisotyön aluetoiminnan työryhmän perustaminen 

Aluetoiminnasta on pidetty kokous, jossa oli mukana kaikkien liiton  

nuorisotyön alueiden edustus. Kokous päätti esittää työryhmän  

perustamista, joka käy läpi onko tarpeen tehdä muutoksia nuorisotyön  

toimintaohjeeseen verraten alue ry säännöt sekä liiton säännöt. 

 

Työryhmään esitetään viisi jäsentä ( edustaja kultakin alueelta) 

Nuorisotyön aluetoiminnan työryhmään on esitetty seuraavia jäseniä: 

-          Hämeenlinnan alue:  Tuula Nieminen 

-          Tampereen alue: Tomi Hakkarainen, työryhmän pj ja      

            koollekutsuja 

-          Ruoveden alue: Jenna Kuokkanen 

-          Päijät-Häme: Eeva Koivula 

-          Forssa-Toijalan alue: Kari Vainio 

        

Esitys:             Hallitus asettaa esitetyn työryhmän, johon kuuluvat esitetyt jäsenet. 

  Työryhmän toimiaika on vuoden 2024 loppuun. 

 

Päätös:  Esityksen mukainen päätös yksimielisesti. Hallituksen jäsen Tomi  

Hakkarainen ei osallistunut päätöksentekoon. 

 

 

5 Kokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja totesi kokouksen päättyneeksi 10.6. ja ilmoitti 

kokouspäätöksen. 
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Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

  Kari Hannula   Eeva-Liisa Heikkinen 

  puheenjohtaja  sihteeri   

 

 

 


